



Увидеть необычное в привычном: интересная выставка в центральном парке - 2 стр.



Чествовали ветеранов: ветераны Великой Отечественной принимали поздравления - 3 стр.



Почтили память героев: жамбылцы возложили цветы к Вечному огню - 3 стр.



В стране



Акмолинский школьник стал обладателем грантов шести вузов США



Гранты шести вузов США выиграл 11-классник лицея-интерната «Білім-інновация» Жарас Хайрушев в Акмолинской области. Кроме того, он также получил приглашения в четыре иностранных университета. В результате непрерывной подготовки и упорства Жарас сдал тест IELTS на семь баллов, экзамен SAT на 1200 баллов, и у него появилась возможность получить современное образование в зарубежных учебных заведениях по специальности «Криминалист», о чем он и мечтал.

Вернулись с победой



Военнослужащая Военно-воздушных сил, младший сержант Назира Альбосынова и сержант 3 класса Еркем Зайлаги из регионального командования «Запад» успешно выступили на ежегодном конкурсе «Лучший воин – 2023», который прошел на базе Национальной гвардии в штате Аризона (США). В состязании приняли участие более 50 человек, в том числе 10 женщин-военнослужащих. Организаторы конкурса признали высокий уровень подготовки казахстанских военнослужащих, достойно прошедших сложные испытания на силу, ловкость и выносливость.

Электронную базу данных ветеранов войны открыли в Казахстане



Эта база данных представляет собой электронный ресурс, где будут увековечены имена казахстанских ветеранов и фронтовиков, участвовавших в Великой Отечественной войне. База данных пополняется в онлайн-режиме и собирается на информационной платформе «Ер есімі – ел есіңде». Кроме того, каждый пользователь может участвовать в обновлении базы данных. Для этого каждый читатель должен загрузить данные о своих дедах, участвовавших в сражениях на поле боя, на сайт или отправить на электронный адрес: elimai2012@gmail.com. В присылаемых сведениях о ветеранах необходимо указать полные данные об имени, месте и годе рождения, воинском звании, подвигах на войне. Также необходимо зарегистрироваться.

По сообщениям информагентств

Проблемы окраин поэтапно решаются

Аким Жамбылской области Нуржан Нуржигитов совершил объезд города Тараза, проинспектировал ход строительства социальных объектов и реализации инфраструктурных проектов



Глава региона ознакомился с ходом строительства системы водоснабжения в дачном массиве Победа. По проекту общая протяженность водопроводных сетей составляет 109150 метров. Аким области подчеркнул, что строительные работы не должны навредить работе системы полива.

В массиве Шолдала Нуржан Нуржигитов беседовал с жителями.

Проблемы окраинных массивов Тараза поэтапно решаются: проведена работа по газификации, строятся системы водоснабжения. Далее мы приступим к ремонту дорог. Для решения проблем с электроснабжением планируется построить три подстанции. В массиве также возведут школу на 600 мест в рамках Национального проекта «Комфортная школа», - сообщил аким области.

Он призвал жителей объединить усилия с местными властями и вместе работать над решением проблемных вопросов.

Далее Нуржан Нуржигитов посетил детский сад № 34 «Бакыт» на 100 мест. Руководству отдела образования акимата города Тараза поручено провести работу по подготовке ПСД для

проведения капитального ремонта здания детского сада.

Затем аким области в массиве Шолдала ознакомился с деятельностью центра по оказанию первичной медико-санитарной помощи. Здесь недавно открыли дневной стационар на восемь коек. Аким области указал на важность 100-процентного охвата жителей массивов качественными медицинскими услугами.

В ходе посещения водохранилища в массиве Шолдала акиму области представили проект по строительству водопроводов в массивах Шолдала, Кумшагал, Кызылабад, Казарма, Культоган, Жидели и 28 дачных массивах. Строительные работы планируется завершить в конце августа текущего года.

В массиве Казарма глава региона проинспектировал ход строительства школы на 180 мест. Аким области поручил сдать школу до начала учебного года.

В этом массиве также ведется строительство физкультурно-оздоровительного комплекса. Об этом жители не раз просили в ходе встреч. По поручению акима области объект будет сдан в эксплуатацию уже в августе этого года.

Автобусы на водороде запустят в Таразе

Под председательством акима Жамбылской области Нуржана Нуржигитова состоялось очередное заседание инвестиционного штаба во фронт-офисе «Правительство для бизнеса»



Акиму области и председателю правления компании China CAMC Engineering Co., LTD. Ван Бо обсудили перспективы инвестиционного сотрудничества. Ван Бо отметил заинтересованность в более тесном и взаимовыгодном сотрудничестве в сферах промышленности, сельского хозяйства. По итогам переговоров в ближайшее время будет подписан меморандум о сотрудничестве.

Генеральный директор компании Globia KFT Габор Саги презентовал проект в сфере возобновляемых источников энергии. В нашем регионе компания планирует организо-

вать производство «зеленого» водорода. Одним из основных направлений использования водорода является производство экологически чистого топлива для транспорта. В рамках проекта планируется строительство солнечной электростанции, автозаправочных станций, поставка автобусов, которые работают на водороде.

Акиму области дал поручение принять меры по обеспечению оперативного сопровождения проекта.

Пресс-служба акима Жамбылской области

В мире



Новая социальная проблема Южной Кореи



Падение рождаемости и старение населения - одни из самых больших проблем, с которыми сталкивается Южная Корея сегодня. За прошедшие годы продолжительность жизни южнокорейцев выросла с 80 до 83 лет, в то время как коэффициент рождаемости снизился до 0,81 в 2021 году, что является самым низким показателем за последние пять лет. Высокий уровень жизни в Южной Корее, требующий необходимого запаса финансовых средств, способствует росту одиноких людей. В стране продолжает неуклонно расти число поздних браков и количество молодых людей, не желающих вступать в брак. Увеличилось число незамужних среди женщин, достигших 20-летнего возраста и старше, а также среди мужчин, отказавшихся от брака в возрастном диапазоне 30-50 лет.

Самый большой флаг Казахстана развернули в Риге



Посольство Казахстана совместно с соотечественниками провели в столице Латвии яркий и запоминающийся флэшмоб в поддержку казахстанской заявки на проведение Чемпионата мира по хоккею в 2027 году в нашей стране. Флаг Казахстана был специально доставлен в Ригу, его размеры впечатляют и сопоставимы с профессиональной ледовой ареной: 40 на 20 метров, общей площадью 800 квадратных метров. Такая масштабная акция впервые проводится за рубежом. Аналогичный флэшмоб будет проведен еще и на берегу Балтийского моря в городе Юрмале.

Географический совет Тюркских государств создали в Центральной Азии



Географический совет Тюркских государств (ГСТГ) создали в Центральной Азии. Соглашение о создании 8 мая подписали представители географических обществ Азербайджана, Венгрии, Казахстана, Кыргызстана, Турции и Узбекистана. Штаб-квартира Географического совета будет находиться в Ташкенте. Генеральным секретарем совета сроком на три года избран Ойбек Норинбаев - руководитель Географического общества Узбекистана. Планируется, что вновь созданный Географический совет займется межстрановыми проектами, в том числе по расширению взаимодействия в области науки, образования, других.

По сообщениям информагентств

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ИНКУБАТОРИЙ г. ТАРАЗ

ИНКУБАЦИЯ ЯИЦ
РЕАЛИЗАЦИЯ ВСЕХ ВИДОВ ЦЫПЛЯТ, УТЯТ, ГУСЯТ
СТАРТОВЫЙ КОМБИНИРОВАННЫЙ КОРМ
ЛЕКАРСТВЕННЫЕ ПРЕПАРАТЫ ДЛЯ ПТИЦ

БЕСПЛАТНАЯ консультация специалиста!

Адрес: г.Тараз, Сахзавод, ул. Сахзаводская 7 "а", возле ост. "Баня"
проезд автобусами 9, 27, 7. ост. Фиркан 32 сот. 8 701 789 79 16, 8 705 995 35 35

Размещение рекламы в республиканской газете

Казахстанская правда

«Магнолия», пр-т Жамбыла, 170. Тел.: 34-62-80, 8 702 231 01 65

ИЗГОТОВЛЕНИЕ **ПЕЧАТЕЙ** и ШТАМПОВ

- ✓ для государственных учреждений
- ✓ для нотариусов
- ✓ для врачей
- ✓ для ТОО, ОО, ИП, КХ и других
- ✓ уничтожение с выдачей акта

★ **КАЧЕСТВО** и **ТОЧНОСТЬ** ИЗГОТОВЛЕНИЯ
★ **СОГЛАСНО** УТВЕРЖДЕННЫХ СТАНДАРТОВ
★ **БЕСПЛАТНАЯ** КОНСУЛЬТАЦИЯ
★ **СРОЧНОЕ** ИЗГОТОВЛЕНИЕ от 1 часа
★ Использование только сертифицированных материалов от мировых производителей

Всё для печатей и штампов от ПРОФЕССИОНАЛОВ!

«Магнолия», пр.Жамбыла, 170
консультации по телефону: 34-62-80, 8702-231-0165

прием заказов Online ra@magnolia.kz

WhatsApp +7 702 231 0165
gazeta_magnoliya

МОДУЛЬНАЯ РЕКЛАМА со скидкой 50%

АКЦИЯ!

50% Реклама - путь к успеху!

до

для рекламодателей

Подробности по телефонам: 34-62-80, 8 702 231 01 65